





## Carta de menús Destapa Santa Clara

https://carta.menu Calle Maria Puga Cerdido 8, A Coruña, Spain (+34)881893382 - http://www.facebook.com/SantaClaraDestapa









Aquí encontrarás el menú de Destapa Santa Clara en A Coruña. Actualmente hay **12** platos y bebidas en la lista. **Ofertas estacionales o semanales** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Destapa Santa Clara:

espectacular total! espectacular el trato, espectacular la comida, S-PEC-TA-CU-LAR el POS-TRE, repitiendo por segunda vez! profesionales x. nos EN-CAN-TA! para Dios, qué placer repetir en un lugar donde desde cuando entras, te enamoras. leer más. El Destapa Santa Clara de A Coruña sirve comidas que puedes encontrar en toda Europa, Además, aquí conseguirás dulces golosinas, pastel, pequeños snacks y además *bebidas frías y bebidas calientes*. Puedes también relajarte en el bar y disfrutar de una <u>bebida alcohólica o sin alcohol</u> después de comer (o mientras lo haces), hay algo para todos los gustos y es imposible hacer algo mal con las bocaditas Tapas.

# Carta de menús Destapa Santa Clara



## Sopas

**MENUDO** 

#### Snacks

**CROQUETAS** 

### Platos de pescado

PESCADO DEL DÍA

#### Main course

**LUBINA** 

## Café

CAFÉ

## Este tipo de platos se sirven

**TOSTADAS** 

**POSTRES** 

**PEZ** 

# Los platos se preparan con estos ingredientes

**POLLO** 

**CARNE** 

**MARISCOS** 

**CARNE DE RES** 

# Carta de menús Destapa Santa Clara



# Destapa Santa Clara

Calle Maria Puga Cerdido 8, A Coruña, Spain Horario de apertura:
Martes 08:00 -01:00
Miércoles 08:00 -01:00
Jueves 08:00 -01:00
Viernes 08:00 -03:00
Sábado 08:00 -03:00
Domingo 09:00 -01:00

